BexkTopu y npocropi

1. Koopaunaru BekTopa. /loB:xxkuHA BeKTOpA

1. Koopaunaru BexkTopa

Koopounamu eéexmopa J’lﬁ , III0 MA€ MOYATOK B TOUL A 1 KiHellb B Toulli B, TOPiBHIOIOTE pi3HUI BiANOBIIHUX
KOOPJMHAT TOYOK B 1 A.

Koopounamu eexmopa y npocmopi

SIKIII0 TTOYATKOM BEKTOpa € TOUKA A(X4;)4;2,), @ KIHIIEM — TouKa B(Xy;V5;2s), TO
flﬁtms — TAYB — YA} 2R — ZA)

e Bl srsz)

2. /losrcuna eexmopa

Josorcuna sexmopa (abconomna senununa, abo Mooyniv) — J0BKHHA BIAPI3Ka, 1110 300paxye BEKTOP.
B, 7
Tosnavenns: | ABL @],

Hoeoxcuna eekmopa y npocmopi

— — — —
STmo € sexrop % (e, a0, (1-3)’ ol @ =Va? + a? + a3® _ @] = Vai® + a2 + az? el @
Moy Bektopa, 15 425 3 — jioro koopauHaTH.

w7k 17| =1
OIMHUYHUM Ha3UBAETHCS BEKTOP i, y skoro | ** .

Hynb0BuM HasuBaeThest Bektop U\, y siKoro mouarok i kimens 36irarorbes. HynboBHil BEKTOp He Mae
BH3HAYCHOTO HAMPSAMKY, a HOTO MOIYIIb TOPIBHIOE HYJIIO.

3aodaua 1. 3HaliAiTh KOOPAWHATY 1 JOBKUHHU BEKTOPIB E i:la , sikmo A(2;-3;-1), B(-4;-8;5), C(3;1;-2).

Pose’nsanns
AB (-4-2-8-(-315-(- )= 4B (-6-5:6)];

‘Té G-21-(-3)-2-(-1)= E(1;4;-1)\];

B 2 181 = /(=67 + (=57 + 62 = Vo7
Al - 1AB| = \/1?+42+ (-1)° =3v2

Bidnoeidb:E(_ﬁQ ~5;6) , ‘ﬁ(l;‘i; _1),|E| = \/Q_?\’ |E| = 3\/5

Pignicms eexmopie y npocmopi



a, =b,,
Sxmo d(ay; az; as) = b(by; by; bs). T0 {az =5,

as; = bs.
a, = by,

SIkmo {a; = b,,. TO &(ﬂli az;az) = b(by; by; bs).
as = b,

IIpomunesicni eekmopu y npocmopi

al = _b'l.'
HK]]IO MaeMo a(al; as; 03); b(bl: bz; bg) 1 &, = —b, TO [ag = —bz,
G‘.3 = _b3.
a, = —b,,
SIxmo MaeMo d(ay; az; as), b(by; by; bs) i{az = —b,,,Toa = —b.
as; = —b;

2. i 3 BeKTopamu y npocTopi

Ina Tpeox BekTopiB (OA, OC i O0,), AKi He nexxaTtb B OfHI MAOLLVHI 1 MatOTb CMifIbHUA MOYATKOM
(O), ixHs cyma 306paxkyeTbcs giaroHannto napaneneninega (OB,), nobynoBaHOro Ha LMxX BeKTopax,
NPMYOMY NOYaTOK BEKTOPA-CYMM 36iraeTbCs 3 MOYATKOM LIX BEKTOPIB.
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KooppauHaTt BeKTopa-CymMu BEKTOPIB LOPIBHIOTL CyMi BiANOBIAHNX KOOPOVHAT AaHNX BEKTOPIB.
Cyma BeKTopiB y npocTopi
— —
d (a;az;as) + b (by;ba;by) = ?(ml + byyag + boyag + bg)
Pi3HuLs1i BeKTOPIB y npocTopi
_>
— b (by; baz by) = T (a1 — by; ag — bo; ag — by)

a (ay;a9;a3)

MHoOXeHHs BeKTopa Ha YUCJIO Y NMPOCTOpi

A E-}(!?.-l; ag;az) = _c?()ua.l; Aag; Aag)

— e - .
3apgayqa 2. 3apaHo BekTopn (3; -2 —1).-. b (13 1_:2).-. ?(—5"; 2_24).

- _ =, 7 - T = - | o7
3Haiinitb koopauHath sektopis P = @ + b ? =da—b,r=2a+3b - 7

Po3B’sa3aHHs

_}
P=Td+b=0B+L-2+1-1+2)=(L;-1;1),



-

=B3-1;,-2-1;,-1-2)= (2

=3, —3).
T 2@ 430 - T =203-2,-1)+3(1,1,2) - ( 3;2:4) =
=(2-3+3-(-3);2-(-2)+3-2:2-(-1)+3-2—4) = (12;-3;0)
I —
Bignosigb: P = (1;—-1;1); ?

=(2,-3,-3): 7 =(12;-3;0)

3. KosiHeapHicTb BEKTOpPIB Yy NpoOCTOpI

=N T a1
Akuo € Bektopn @ (ar;az;as), b (bi;ba; bs) i sonn KosniHeapHi, To b1

— ar __
==

— —
Akwio € sBektopy & (a1iazia3), b (biibaibs) 10 @, b — KoniHeapHi BEKTOpY

—/a. Ty
3apgaua 3. 3HaiaiTb 3Ha4YeHHs M i N, Npu SKNX BekTopu (3;m;5), b (6

2;n) KoniHeapHi.
Po3B’s13aHHS

3 _m __ 5
Y KoniHeapHUX BEKTOPIB KoopAMHaTK NPonopuiiHi, 3Bigcn —&G ~ —2 ~  n. Maemo aBa piBHAHHS:
B om. 322
1) =6 — =M= "= =1,
8 5., — 3(=6)
o) 6 = amin="3 = —10

BignoBige: m=1, n=-10.

5. O3Haka nepneHauKynsspHOCTI BEKTOPIB

AKL0 BEKTOPY NEPNEHANKYNSPHI, TO IXHill CKanspHUN [OOYTOK OOPIBHIOE HYSO

A

Q1

b

-

| HaBMaku, SKLLO cKanspHUA JOBYTOK BiAMIHHUX Bif, HYNSi BEKTOPIB AOPIBHIOE HYMO, TO BEKTOPU
neprneHanKynsapHi.

_>
3apgaya 5. MNpu skoMmy 3Ha4eHHi p Bektopy & ( 3ipi—1) i b(p—
nepneHouKynsapHi?

P
: =J) B3aEMHO
Po3B’s13aHHS

[1Ba HeHynbOBI BEKTOPW NepneHaVKYNSAPHI Togi i TibKN TOA|, KoMK IXHI cKansapHun go6yToK
OOPIBHIOE HYTIO.

b=3-p+p-(-2)+(-1)-5=3p—2p—-5=p—
3Bigcm p=>5.

b =0 1o p—H=0,
Bignosige: p=5.



